

С Новым годом, дорогие мысковчане!

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

НОВОГОДНЕЕ ИНТЕРВЬЮ

ПОДВОДИМ ИТОГИ, ДУМАЕМ О ПЕРСПЕКТИВЕ

Остаются считанные часы до наступления Нового 2003 года. В это время принято подводить итоги сделанного, думать о будущем. Эта традиция остается неизменной на протяжении многих и многих лет.

Оглянемся назад, вспомним, каким был для нас 2002 год и... шагнем в год 2003-й.

В канун Нового года подводит итоги и намечает перспективы глава города Ю. А. ТОРОПОВ.

- Юрий Александрович, как вы оцениваете год уходящий? Оправдал ли он Ваши ожидания?

- В целом 2002 год я оцениваю положительно, хотя был он для нашего города очень напряженным. В первую очередь это связано с проблемами финансового характера.

Как вы знаете, в конце 2001 года правительством страны было принято решение об увеличении заработной платы работникам бюджетной сферы. Решение было принято, а вот финансового подкрепления не последовало. Поэтому многим регионам, в том числе и нашей области, пришлось зарплату выплачивать за счет собственных доходов. В такой же ситуации оказался и наш город.

На эти цели в целом за год мы отвлекли из городского бюджета 24-млн. рублей. В результате на эту сумму оказались недофинансированными коммунальщики, строители, энергетики и т. д.

При формировании бюджета-2003 часть этих долгов постараемся учесть.

Если говорить о том, что выполнено, то в этом году все наши усилия были направлены на поддержание и развитие социальной сферы. Сдали в эксплуатацию пансионат для престарелых. Несколько лет проблема не решалась, а нынче мы приложили максимум сил, чтобы осуществить запланированное. И получилось. 50 пожилых мысковчан теперь могут жить в нормальных, достойных человека условиях.

Нашему городу удалось попасть в федеральную программу по строительству детского дома. И в уходящем году строительные работы на этом объекте успешно велись. В общей сложности на детском доме освоено около 12 млн. рублей.

Уже сейчас строительно-монтажные работы выполнены здесь на 90 процентов. На 2003

год остаются оборудование и оснащение здания.

Проблема детской преступности, беспризорности в нашем городе так же актуальна, как и повсюду. Детский приют сегодня переполнен. При вводе в строй действующих детского дома мы решим две задачи. Надлежащие условия будут созданы и для детей, временно проживающих в приюте, и для детей-сирот, определенных в детдом. В следующем году на детском доме предусматривается освоить 4 млн. рублей федеральных средств. Со своей стороны такую же сумму мы должны будем запланировать и в бюджете города.

Другим приоритетным объектом является родильное отделение центральной городской больницы. И здесь в будущем году мы намерены выполнить работу на 3-4 млн. рублей.

Очень непростая обстановка сложилась в уходящем году с детской поликлиникой в центре города. Помещение настолько обветшало, что в сентябре пришлося принять решение о незамедлительном начале капитального ремонта.

Выполнение всех работ обойдется в 1,5 млн. рублей. Но эти вложения оправданы, медики и, конечно же, жители города на долгие годы вперед получат в свое распоряжение современное, удобное для работы и посещений учреждение. Торжественное событие произойдет в начале будущего года. Огромное спасибо за добросовестный труд, терпение строителям ООО "Ремир", работающим на этом объекте здравоохранения.

Социальная сфера и в дальнейшем будет находиться в центре внимания администрации города.

- Юрий Александрович, каким видите вы год наступающий? Можно ли уже сегодня в самом его начале делать какие-то прогнозы?

- Что нас ждет. Будем исходить из того, что бюджет 2003

года сформируется практически на уровне нынешнего. Бюджеты как федеральный, так и региональный складываются весьма напряженными. Потому что в следующем году нашей стране предстоит выплатить максимальную сумму по внешним долгам.

Бюджет области сверстан с дефицитом около 15 процентов. Это очень много. Не в пользу Кузбасса и новые изменения налогового законодательства, вступающие в силу в 2003 году, из-за которых наша область теряет 2,4 млрд. рублей. А Федерация компенсирует всего лишь 1 млрд. рублей. Исходя из данных параметров, будущий год видится очень непростым. Все это, конечно же, отразится и на жизни нашего города.

С учетом налоговых изменений мы планируем получить доходы в городской бюджет всего лишь 300 млн. рублей. Рост к 2002 году составит немногим более 17 млн. рублей. В 2003 году город сберегет 198 млн. рублей собственных доходов, финансовая поддержка из области составит 88,4 млн. рублей. Уже очевидно, что с таким бюджетом мы не сможем полностью компенсировать потери, связанные с отвлечением средств на зарплату бюджетникам.

Общая сумма расходной части городского бюджета составит 320 млн. рублей. Дефицит - 10 процентов. 137,7 млн. рублей - это заработка платы работников бюджетной сферы. Значительная часть городских расходов связана с финансированием социальной сферы, развитием жилищно-коммунального хозяйства, погашением долгов перед строительными организациями.

Картина получилась не праздничная, но от этого никуда не уйдешь, это реальная ситуация. И тем не менее в будущее нужно смотреть с оптимизмом, верить в свои силы, стремиться осуществить все, что задумано. Уверен, нам это удастся.

- И напоследок, пожелания мысковчанам.

- Наступающий год особенный. В январе 2003 года Кемеровской области исполняется 60 лет. Это знаменательное событие. Наша жизнь связана с Кузбассом, значит, каждый из нас вносит свою лепту в развитие и историю родного края. И пусть наши дела и наши помыслы будут достойными.

Сердечно поздравляю вас,уважаемые земляки, с наступающим 2003 годом!

В Новом году всем вам хочу пожелать в первую очередь крепкого здоровья. Будет здоровье, значит, будут и все другие составляющие обыкновенного человеческого счастья. Будет и материальное благополучие, и достойная жизнь, будут и радость, и желание жить.

Удачи вам, добра, исполнение самых заветных желаний! С Новым годом, дорогие мысковчане!

Записал А. АМЕЛЬЧЕНКО.

№ 151 (8351)

Вторник,
31 декабря 2002 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена договорная.

ДОРОГИЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Городской Совет народных депутатов поздравляет вас с Новым годом!

Новый 2003-й год особенный! Мы будем праздновать замечательный юбилей - 60-летие нашего богатейшего края, Кемеровской области.

Наши земляки принимали и принимают активное участие в жизни города, региона, за что мы благодарны старшему поколению, нашим ветеранам и молодежи.

Мы желаем вам доброго здоровья, успехов в делах, любви и радости, мира и благополучия! Будьте счастливы!

Горсовет депутатов.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Уходит в историю 2002 год. В его последние дни, вопреки всем известным законам, встречаются прошлое и будущее. Оглядываясь назад, листая в памяти календарь, мы подводим итоги. Несомненно, для каждого из нас он был отмечен запоминающимися событиями и делами. Но приближающийся Новый год всегдасет надежды. Сверкающий праздник поднимает настроение. Хочется верить в торжество благородных идей, добра, мира.

Дорогие друзья, в новогоднюю ночь обязательно вспомните о своих мечтах, задумайте сокровенные желания. Пусть получится то, что до сих пор не сбылось, пусть самые смелые планы станут реальностью. От всей души желаю вам и вашим близким отменного здоровья, взаимопонимания, душевного тепла! Пусть в новом году вас ждут новое счастье и новые радости!

С Новым годом!

С искренним уважением
депутат Государственной Думы,
заместитель председателя Комитета
по делам женщин, семьи и молодежи
Н. А. ОСТАНИНА.



МИНУВШИЙ ГОД ДОСТОЙНО ПРОЖИТ. ПУСТЬ ЮБИЛЕЙНЫЙ УСПЕХИ МНОЖИТ

Уважаемые кузбассовцы!

Совсем немного времени нас отделяет от самого долгожданного и любимого праздника - Нового года. Для всех народов мира - это праздник надежды, добра, вечного утверждения и обновления жизни, это праздник будущего - будущих успехов, новых достижений и открытий, новых талантов, которым еще только предстоит раскрыться. Он бьет все рекорды по количеству сделанных подарков, загаданных желаний, теплых слов и добрых дел, совершенных на Земле!

Для Кузбасса 2003 год - особенный, это год 60-летнего юбилея нашей области. Каждый из нас в преддверии этой знаменательной даты мысленно оглядывается назад, вспоминает пережитое, задумывается о будущем своих детей и внуков.

Уходящий год был непростым для мира, для России, для Кузбасса. Варварские террористические акты, сильные наводнения, пожары и взрывы, страдания и боль тысяч людей - все это было. Не обошли нас стороной и глобальные экономические проблемы, прежде всего - мировой кризис в металлургии. Но самое главное - были добрые дела, созидательный труд, общие достижения и успехи.

Достойно завершает уходящий год и Кузбасс. Сегодня на долю нашей области приходится каждая вторая тонна добываемого российского угля, мы удерживаем 3 место в стране по производству стали, 4 место - по выпуску проката, являемся монополистами по производству рельсов.

С хорошими результатами встречают юбилейный год кузбасские шахтеры. В этом году они добыли 130 миллионов тонн угля, что на 2,3 миллиона тонн больше прошлогоднего. Мы построили 3 новые шахты, ввели в эксплуатацию один разрез и 2 обогатительные фабрики. А это около 2-х тысяч новых рабочих мест. Кроме того, создали первое международное совместное предприятие - разрез "Белорусский". Особо радует, что мы встречаем Новый год новыми всероссийскими рекордами. Буквально на днях очистная бригада Щербакова Владимира Васильевича с шахты "Распадская" города Междуреченска добывала 3 миллиона тонн угля. Такого высочайшего результата еще не было за всю историю угольной отрасли в нашей стране!

Важнейшим событием уходящего года стало заседание Президиума Госсовета РФ по вопросам развития угольной отрасли под председательством Президента России Владимира Владимира Путина. Оно проходило 29 августа у нас в Междуреченске. Его главным итогом является решение о дальнейшем развитии угольной отрасли, об увеличении доли угля в топливно-энергетическом балансе страны. Конкретно для Кузбасса это означает увеличение добычи угля к 2005 году на 150 миллионов тонн в год. А это - дополнительно более 6 тысяч рабочих мест.

Достойно завершают 2002 год наши металлурги. Несмотря на мировой кризис в этой отрасли, основные металлургические предприятия Кузбасса работают стабильно. В металлургическое производство внедряются современные технологии мирового уровня. К примеру, на Запсибе ввели уникальную машину непрерывного литья заготовок, на Кузнецком заводе ферросплавов - единственную в России установку по выпуску кремнезёма - материала, который используют во всем мире при строительстве высокопрочных тоннелей, мостов и магистралей.

С позитивными результатами завершает год наша химическая промышленность. На 23% по сравнению с прошлым годом выросло производство минеральных удобрений, на 5% - химических волокон. Практически полностью загружены производственные мощности флагмана отрасли - компании "Азот". Восстановлено производство анилина на ОАО "Анилино-красочный завод" города Кемерово, стабильно работает ОАО "Химволокно-Амтел-Кузбасс". Сегодня это первый в России завод химического волокна, который аттестован по международной системе качества.

Низкий поклон нашим селянам, которые, несмотря на сложнейшие погодные условия, собрали в этом году более 1 миллиона тонн хлеба, полностью обеспечили Кузбасс картофелем и другими овощами. Это без преувеличения - трудовой подвиг.

Особая благодарность строителям области. Более 6 тысяч кузбасских семей въехали в этот год в новое благоустроенное жилье, причем 1120 квартир получили жители бараков. Кроме того, 600 работников бюджетной сферы, молодых семей получили в 2002 году льготные ссуды на жилье сроком на 10 лет под 6% годо-

вых. Мы построили 4 школы, поликлинику в поселке Зеленогорский Крапивинского района, провели реконструкцию областного госпиталя ветеранов войн, других важнейших социальных объектов.

Самые теплые слова благодарности нашим работникам жилищно-коммунального хозяйства. Они стабильно

обеспечивали наши дома, промышленные предприятия теплом и светом. В текущем году мы открыли 7 новых современных котельных, капитально отремонтировали 60.

Спасибо работникам транспорта. Думаем, жители области и соседних регионов по достоинству оценили скоростные электропоезда "Кемерово - Новосибирск" и "Новокузнецк - Междуреченск". Условия для пассажиров - комфортные: есть и буфет, и бар, и телевизор.

Но не только экономическими достижениями запомним мы уходящий год. Многое сделано и в социальной сфере. Сегодня у нас в области нет задолженности по заработной плате бюджетникам, регулярно выплачиваем долги по детским пособиям.

Помогаем ветеранам, многодетным и малообеспеченным семьям. Ежегодно мы расширяем круг получателей Кузбасской пенсии. С 2002 года ее вручаем ветеранам, награжденным орденами Ленина и Октябрьской революции. С 1 января 2002 года мы выплачиваем ежемесячную пожизненную пенсию Кузбасса в размере 1 тысячи рублей матерям военнослужащих, погибших в местах вооруженных конфликтов. С 1 августа текущего года по тысяче рублей ежемесячно стали получать и вдовы, а с 1 сентября - также по 1 тысяче рублей ежемесячно - все дети до 18 лет, чьи отцы погибли в "горячих точках".

30 тысяч наших земляков каждый месяц получают бесплатные продуктовые наборы. Это и участники Великой Отечественной войны, и пожилые люди от 90 лет, и бывшие "блокадники", и некоторые категории многодетных семей. А семьям с тремя и более детьми стали выплачивать в этом году ежемесячную денежную компенсацию на хлеб.

В 2002 году мы бесплатно вручили нашим ветеранам Великой Отечественной войны, инвалидам труда ключи от 580 автомобилей "Ока".

Наша особая забота - дети-сироты и ребята из малообеспеченных семей. Сегодня в области работают 7 губернских учебных заведений, в которых более 3-х тысяч детей на полном государственном обеспечении.

С 1 июня 2002 года каждому ребенку, оставшемуся без родителей, мы ежемесячно перечисляем на специальный счет в банке по 100 рублей из областного бюджета. Впоследствии, достигнув 18 лет, они смогут использовать эти деньги на улучшение жилищных условий.

В конце декабря для кузбасских ребятишек зажгла свои огни губернская новогодняя елка. На ней побывают, прежде всего, учащиеся губернаторских учреждений, воспитанники детских домов, дети-инвалиды и отличники учебы. 35 тысяч ребятишек из семей погибших шахтеров, военнослужащих, детей-сирот, инвалидов, многодетных и малообеспеченных семей получат новогодние подарки. 80 школьников мы отправили на Кремлевскую елку в Москву. А 65 учащихся губернаторских учреждений получили бесплатные путевки в Санкт-Петербург и Финляндию.

По добной кузбасской традиции новогодние подарки вручим и семьям, в которых в первый час нового 2003 года родится ребенок. Они получат от области солидную денежную помощь - 25 тысяч рублей.

Считаем, мы основательно подготовились к тому, чтобы достойно встретить свой юбилейный 2003 год. Спасибо вам, уважаемые кузбассовцы, за доблестный труд, за верность Земле Кузнецкой.

Дорогие земляки!

У многих народов мира есть золотое правило - встречая этот праздник, оставь за порогом своего дома дурные мысли и поступки, чёрствость и равнодушие, зажги огонек добра для ближнего своего.

Начнем новый год с добра, и пусть нам воздастся за него успехами во всех наших созидающих делах, крепким здоровьем и благополучием. Пусть этот юбилейный год будет для Кузбасса временем удач, больших свершений и побед, а каждый из вас найдет в этот год Овцы свое "золотое руно" процветания и счастья!

С Новым годом, дорогие друзья!

С уважением

Губернатор Кемеровской области

А. Г. ТУЛЕЕВ

Председатель Совета народных

депутатов

Г. Т. ДЮДЯЕВ

Главный федеральный инспектор

В. Н. КАЗАКОВ.

РАБОТА ПРИВЫЧНАЯ, ПРАЗДНИЧНАЯ

Накануне Нового года в центре города засияло цветами радуги световое украшение снежного городка и елки. Более полутора тысяч лампочек создают необычный, праздничный эффект. Мигающий контур, бегущие огни... Одним словом, лучше все это увидеть. А также посмотреть на снежные фигуры и, конечно, прокатиться с ледяных горок.

Высота елки Нового 2003 года 17 метров. Кое-как электромонтеры дотянулись до ее верхушки, чтобы водрузить звезду.

Впрочем, это привычное дело для электромонтеров четвертого участка горэлектротрассы под руководством старшего мастера Юрия Леонидовича Шахворостова - световое декабрьское украшение елки и снежного городка. Работа приятная, несущая взрослым и маленьким мысковчанам радость, на Новый год!

Результаты их труда может увидеть и оценить каждый.

Как сказал нашему корреспонденту главный инженер АПЭС Сергей Васильевич Меренков, световое украшение снежного городка в центре города и елки в поселке Ключевой - традиционное и приятное дело их предприятия.

Как мы уже сообщали, елку в центре города работники ООО "КХБ" (директор А. И. Шавша) привезли и установили еще в октябре - по малому снегу, пожалуй, первые в области. И над малыми снежными фигурами и горками также работали коммунальщики. Как всегда, детям и взрослым на радость, на Новый год!

НАШ КОРР.

ГАЗЕТЫ В ПОДАРОК

С начала января восемнадцать инвалидов первой группы, общественные организации, совет ветеранов и общество слепых будут бесплатно получать газету "Инвалид". Им выплатят это подписное периодическое издание центр социальной защиты инвалидов и граждан пожилого возраста. Еще 64 мысковским малоимущим пожилым мысковчанам, стоящим в центре на учете, стала подарком бесплатная подписка на городскую газету "Вариант".

В первое полугодие 2003 года в наш город будут доставлять 1119 экземпляров та

любимой пенсионерами областной газеты "Земляки". Для многих ее подписчиков она станет подарком, т. к. получать ее они будут бесплатно или по символической цене - 25 рублей. Это стало возможным благодаря финансовой помощи главы города Ю. А. Торопова, который выделил на эти цели 25 тысяч рублей. Бесплатно подписали "Земляки" своим ветеранам войны, труженикам тыла, ветеранам труда администрация разреза "Сибиргинский", ТУ ЗЖБК и другие.

Из 1119 экземпляров "Земляков" организовал подписку 950 мысковчанам городской совет ветеранов войны и труда под руководством В. Крупиной.

НАШ КОРР.

БЫЛА ЕЛКА В ЦИРКЕ

На губернскую елку в кемеровском цирке побывали 26 декабря пятнадцать опекаемых детей из нашего города.

Незабываемые впечатления остались у школьников от поездки в областной центр и от представления артистов московского цирка.

Сказочные герои, Дед Мороз, Снегурочка, клоуны, артисты цирка встречали приехавших со всех городов и весел кузбасских мальчишек и девчонок в фойе. И четыре часа

действия стали предновогодним праздником для обездоленных ребятишек. От имени губернатора области А. Г. Тулеева их поздравила с Новым годом начальник департамента образования области Т. А. Фральцова.

Почти из всех школ города ездили ребята на губернаторскую елку. Из средней школы № 2 были сестры Маша и Кристина Василенко, из школы № 6 - Катя и Александр Чумаченко, из пяты - Наташа Щербина... И, скорее всего, больше впечатлений осталось у Наташи Щербины, ведь она, первоклассница, была самой младшей в мысковской делегации.

НАШ КОРР.

Праздник в Белокурихе

Для десяти мысковских ребятишек встреча 2003 года запомнится надолго. В санатории "Белокуриха" в это время отдохнут, поправят здоровье Таня Паутова, Юля Ручина, Алексей Чучумов, Братья Рома и Гриша Ивановы и другие.

Бесплатные путевки ребятишкам из малоимущих и многодетных семей предоставил департамент социальной защиты населения администрации области. Сопровождать ребят в поездке к месту отдыха и обратно будет работница центра соцзащиты.

Итак - отдыхай не хочу целих восемнадцать дней в чудесном уголке Алтая!

НАШ КОРР.

БЕРЕСТЯНЫЕ ФАНТАЗИИ



ЕЩЕ в начале учебного года школа № 10 напоминала выставку художественных работ из бересты. Почти все посудины с цветами, что украшали холл здания, были обернуты берестой, на которой выложены рисунки на темы русских былин. На длинном деревянном столе, сработанном в традиционном русском стиле, каких только ни стояло поделок из бересты: начиняя от мелких вещиц, что годятся на солонки, и заканчивая изящной плетеной корзиной для грибов, не говоря уж о туесах различной формы и размеров. Все это сделал Сергей Анатольевич Фисков.

По основной специальности он осмотрщик вагонов. А поскольку

супруга его Татьяна Валерьевна - учительница начальных классов, то, как из жизни известно, волей-неволей Сергею приходится помогать ей в оформлении класса, школы. Вот по просьбе администрации школы Сергей и принарядил ее в бересту к празднику знаний. Однако уже к Новому году, когда мы решили поведать о мастере берестяных работ, от былого великолепия и разнообразия поделок осталось всего ничего. Вот поэтому то, что сфотографировал Н. И. Симонов, было собрано из разных квартир, кабинетов, классов. Все остальное Сергей Анатольевич - широкая душа пораздал своим друзьям, знакомым по случаю разных праздников.

... Увлечение берестой привело внезапно. До этого свободное время отдавал рыбаком, фотографии... А тут как-то зашел к знакомым в столярный цех и увидел, как и что делает мастер с берестой. Искусная работа выглядела настолько притягательно, что Сергей пришел в цех еще раз, другой... Наконец мастер не выдержал и предложил настырному зрителю: "Ну что смотриши, на попробуй!" И подал Сергею бересту...

Первой его работой была маленькая шкатулочка. А потом сменил себе кружку, чтобы пить чай на работе. Интерес к бересте возрастал пропорционально сделанному. Сергей начал просматривать литературу, где находил сюжеты, орнаменты для будущих рисунков. Переводил их на кальку, а затем переносил на бересту. Понаделал себе различных штампов для выбивки орнамента. Словом, технологию работы с берестой постигал сам. От простого постепенно переходил к сложным, искусственным вещам.

Так пришла мысль отдельно туски берестяным поясом, плетением, наложением фигурно вырезанной все той же бересты. От этого изделие приобрело завершенность формы, изящность.

Фактура этого материала такова, что человек творческий, используя бересту в прикладных целях, непременно попробует раскрыть ее особенности непосредственно в изобразительном искусстве. Так у Сергея Фискова появились пейзажи на бересте, натюрморты. Сейчас мастер обдумывает сюжет для большой картины.

Пожелаем ему творческих успехов!

А. УКОЛОВ.

На снимках: вот что можно сделать из обыкновенной бересковой коры.



ОБЗОР ПИСЕМ

СЧАСТЬЯ, ЗДОРОВЬЯ В НОВОМ ГОДУ!

В череде многочисленных российских праздников Новый год по праву считается самым любимым. Родным, дорогим и хорошим людям в преддверии этого торжественного дня мы спешим пожелать побольше светлых событий, побольше радости, тепла и счастья.

Мы предлагаем вашему вниманию письма, пришедшие к нам в редакцию незадолго до 31 декабря 2002 года.

"20 декабря в г. Прокопьевске состоялся 1 областной фестиваль народного творчества "Здравоохранение-2002", посвященный празднованию 60-летия образования Кемеровской области. Наш город смогли достойно представить заведующий терапевтическим отделением врач-терапевт В. А. Жаданов и медицинская сестра Е. А. Черная. Администрация ЦГБ наградила их за участие в конкурсе денежной премии, а сама Центральная городская больница в качестве подарка к новому году была отмечена благодарственным письмом департамента охраны здоровья населения Кемеровской области. Хотется поздравить замечательных мысковских врачей с наступающим новым годом и пожелать всем мысковчанам самого главного - здоровья!

С. ЛАТЫНИНА,
зам. главного врача
ЦГБ г. Мыски."

"Уважаемая редакция, прошу вас поздравить с самым красивым праздником зимы коллектив профилактория ТуЭТ. Мы благодарим за бережное к нам, пожилым людям, отношение добрых и обаятельных Веры Тимофеевну Улько, А. М. Лужкову, С. М. Ерш, Г. М. Кузнецовой, Л. И. Тимофееву и других. Мы хотим пожелать им в новом году только прекрас-

ных впечатлений и встреч только с хорошими людьми. Низкий вам поклон.

Е. СОРОКА,
Е. АБРАМОВА
и другие отдыхающие".

"Добросовестных мастеров своего дела и руководителя коллектива МП ЖКХ "Меркурий" А. Ю. Чурилова хочу поздравить с наступающим 2003 годом. Отдельные поздравления электрику Сергею Гребенкину - отличному специалисту этого предприятия. Здоровья, успеха в труде, счастья!

С уважением
Г. ТАРАСОВ,
участник войны".

"Просим поздравить на газетных страницах коллектива Мысковского пансионата для престарелых, его главного врача Любовь Алексеевну Малищенко, сотрудников Наталью Ивановну Курбан, Любовь Георгиевну Чиченкову, Людмилу Алексеевну Масленникову, всех медсестер и санитарочек. Не можем оставить без добрых пожеланий всех пансионатовских бабушек и дедушек, с которыми живем под одной крышей: будьте здоровы, в нашем возрасте это самое главное.

КОРОТКИЕ
и другие".

"Дорогую нашу соработницу Людмилу Степановну Руден-

ко мы, пожилые люди, от имени которых я сейчас говорю, спешим поздравить с наступающим новым годом! Наша Людмила Степановна очень хорошая, внимательная - всегда готова помочь нам с любой проблемой, а у старых людей проблем бывает предостаточно. Мы ждем ее, не побоюсь этого слова, как Бога. Пусть Людочка будет счастлива, здорова и благополучна во всем!

С уважением
А. УНЫЛОВА."

"С наступающим 2003 годом хотим поздравить работниц соцзащиты Наташу Кусургашеву, Нину Колманович и других замечательных людей, работающих в УСЗН. Не забывают о нас, по мере возможности делают нашу жизнь светлее, радостнее, праздничнее. Спасибо вам, девочки, за все!"

А. ПАНАЕВА,
инвалид 2 группы,
трудженник тыла".

"Коллектив муниципального дошкольного учреждения № 14 (д/к "Голубок") благодарит ООО "Завод строительных материалов" в лице генерального директора Тамары Михайловны Коровиной за оказанную помощь в организации и праздновании детских утренников. Они подарили нашему детскому саду новогоднюю елочку. В этом же - все благородство русской души. А если бы вы видели

ли, как светелили детские лица, когда ребятишкам от тех же спонсоров вручались вкусные новогодние подарки!"

В канун Нового года мы желаем коллективу ООО "ЗСМ" роста благосостояния, успехов в работе, большого человеческого счастья.

От имени ДОУ № 14
Е. В. НОХРАЦКАЯ,
заведующая".

"Детская поликлиника в центре города расположена на 1-м этаже типового жилого дома, построенного в 1964 году.

В связи с несоответствием санитарно-гигиеническим требованиям в 1976 году городским исполнкомом (председатель Калинин) детская поликлиника была закрыта. Областной исполнком принял решение о капитальном ремонте.

С тех пор прошло много лет. Неоднократно вопрос о начале ремонта поднимался и заслушивался, проводилось "латание дыр". С каждым годом стены, пол, окна и двери становились более разрушенными, а маленьким пациентам и их родителям приходило на прием к врачу становилось грустно и страшно. Около 30 лет ни у кого из руководителей города не хватало решимости начать ремонт и разобраться с назревшей проблемой.

Коллектив детской поликлиники № 1 благодарит главу города Юрия Александровича Торопова, ведь очень непросто было изыскать средства для внепланового, но столь необходимого ремонта детской поликлиники. Особенно символично, что ремонтные работы совпали с 60-летним юбилеем области. Смеем надеяться, что ремонт будет закончен в рекордно короткие сроки и наши юные мысковчане порадуются вместе с нами теплой окраске стен, новым электронным весам, новой мебели. Ведь от здоровья наших маленьких пациентов зависит дальнейший расцвет нашего любимого сибирского города.

От всей души хотим поздравить главу города с наступающим Новым 2003 годом. Желаем крепкого здоровья, неисся-

каемого энтузиазма, терпения, творческого полета мыслей, успехов во всех начинаниях, счастья, тепла и внимания от родных и близких.

Коллектив детской поликлиники № 1".

"Мама Полушкиных Алексея и Андрея поздравляет с праздником и днем рождения учитель своих сыновей (оба учатся в школе № 6) Татьяну Куприяновну Хаджиеву и Любовь Ивановну Буркову. Детей любить дано не каждому, с этим нужно родиться. Наши любимые учительницы родились под счастливой звездой Педагога с Большой Буквой".

Закончить обзор новогодней почты хочется письмом из центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов. В нем перечисляются имена мысковских предпринимателей, оказывающих благотворительную помощь безвозмездно в течение всего уходящего года. Это частный предприниматель Н. А. Пасарев, (маг. "Колейка"), Е. Л. Курносов ("Софья"), В. Л. Гордиенко ("Купец"), Н. Н. Долгих ("Золотая рыбка"), А. Л. Казьмин ("Аэлита"), И. Ю. Лоншаков ("Для всех"), Г. И. Бикчентаева ("Лотос"), Л. В. Боярко ("Мечта"), А. П. Хацкевич ("Луч"), председатель общества родителей детей-инвалидов Н. Г. Черных. Центр социального обслуживания выражает надежду на дальнейшее сотрудничество, желает меценатам всех земных благ.

Дорогие наши подписчики, уважаемые читатели, замечательные наши мысковчане! Мы присоединяемся ко всем нашим поздравлениям и со своей стороны хотим высказать вам пожелание устами Библии (Эккл., 10, 15): "Нет лучше для человека под солнцем: как есть, пить и веселиться". Будем же в новом году сытыми и веселыми!

Обзор подготовила
С. АДАМСОНС.



ДЕРЕВЕНЬКА МОЯ...

Фотоэтюд.



Мысковское отделение политической партии "Союз правых сил" поздравляет всех мысковчан с Новым годом! Желаем вам здоровья, счастья, благополучия! Пусть все ваши желания сбудутся!

**УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!**

Мысковское отделение КПРФ поздравляет вас с Новым годом! Желаем крепкого здоровья, жизненной энергии и оптимизма! Добра, мира, благополучия вам и вашим близким!

Первый секретарь Мысковского отделения КПРФ А. А. СТЕПАНЧЕНКО.



Уважаемые работники физической культуры, спорта и туризма! От всей души поздравляю вас с Новым 2003 годом! Желаю вам здоровья, счастья, любви, оптимизма и удачи!

**Начальник спортуправления
А. КОМАРОВ.**



Горком профсоюза предпринимателей малого бизнеса поздравляет с Днем рождения Татьяну Александровну МУРАТОВУ! Желаем счастья, светлых дней, здоровья, что всего ценней, дороги жизни подлинней и много радости на ней.

**ОНА НЕСЕТ ТЕПЛО И РАДОСТЬ**

Юбилей - это всегда повод высказать человеку свое уважение, свою радость от общения с ним, свою признательность. Коллективу МУП "Стоматологическая поликлиника" этот повод в первый день нового года даст их главный врач Старостина Любовь Викторовна.

Любовь Викторовна Старостина пришла в стоматологию сразу после окончания интернатуры в 1976 году. Мыски по достоинству оценили способности молодого врача, и уже в 1979 году Любовь Викторовна приняла должность заведующей отделением. Ее профессионализм и деловая хватка в перестроенный 1992-й год привели к тому, что ответственность, которую возлагает должностная заведующей поликлиники, оказалась ей по плечу. Потом, в 1995-м году, когда поликлиника отделилась от ЦГБ и начала работать как муниципальное

предприятие, Любовь Викторовна автоматически стала его главой.

Порядочный, деловой человек со всем набором положительных людских качеств, Л. В. Старостина сумела с достоинством выйти из многих трудных профессиональных ситуаций. За время ее, если можно так выразиться, правления в поликлинике был сделан большой ремонт, приобретено оборудование, открылся рентгенкабинет. За счет присоединения к поликлинике бывшей молочной кухни здание стоматологии стало значительно шире, что позволило открыть для услуг мысковчан парадонтально-слизистый кабинет и вообще значительно увеличить количество услуг, в том числе и платных.

Но не только в профессиональной сфере Любовь Викторовна нашла отдачу от жизни. Воспитала двух детей: Татья-

ну, которая тоже стала врачом, и Александра, который приобретает профессию в Сибирской металлургической академии. Очень радует ее внук Бова.

Своему замечательному начальнику коллектив стоматологической поликлиники в день ее замечательного юбилея желает молодости долгой, огня душевной теплоты, здоровья, радости, веселья и исполнения мечты. Желает также успеха и верных преданных друзей, большого счастья в личной жизни и честно пройденных путей!

С. КОТОВЩИКОВА.

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ

Мет. рамы
с резиновым
уплотнителем.

Скидки до 10%. Кредит.

Доставка бесплатно.

Тел. 2-07-70.

**Учредители газеты - администрация г. Мыски
и муниципальное учреждение
"Редакция газеты "Вариант"**

**Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением
авторов публикаций.**

**Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ**

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевская, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уколов) — 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) — 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) — 2-12-07.
E-mail: var@mkskss.kemerovo.su

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: вторник - 1 печатный лист, среда - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 2710.

Поздравляем с Юбилеем Михаила Григорьевича ГУЗЕНКО! Пусть жизнь твоя в труде продлится, пусть бодрость духа сохранится, пусть стороной пройдет беда, пусть в твои двери не стучатся болезнь и старость никогда!

Родные.

Дорогого, любимого мужа, папу, дедушку БЕЛИК Степана Дмитриевича поздравляем с Юбилеем и наступающим Новым годом!
Стучат часы, уходит старый год. Шуршат его последние страницы. Пусть лучшее, что было, не уйдет, а худшее не сможет повториться!
Жена, дети, внуки.

Сердечно поздравляем с 55-летним юбилеем Виктора Николаевича ДАРЮХИНА! Желаем долгих лет и крепкого здоровья, молодости, силы, доброты, благополучия в семье еще на сто лет! Мы любим тебя!

Жена, дети, зять, внук НАЗАР.

Милую, любимую внученку Настеньку БЕРСЕНЕВУ поздравляю с 18-летием! Здоровья тебе, родная, счастья, любви! Вот уж 18 отстучало, впереди - непознанная жизнь, а ведь это, в сущности, начало! Так что, моя девочка, держись! За спиной - распахнутые крылья, кажется, секунда - и полет! Коль на миг тревоги сердце скажи, пусть любовь красивая придет. Ты не бойся - будет хорошо все и светло. Слышишь? Чь-то ножки пробежали - детство неожиданно ушло...

Бабушка ТАСЯ.

Поздравляем дорогую Галину Ивановну БИГЧИНТАЕВУ с Новым годом! Пусть Новый год не будет грустным, светло и весело пройдет! Пусть в сердце будет место чувствам, мечты влекут всегда вперед!

Коллективы магазинов "ЧУАЗАС", "ЧУВАШКА", "ЛИДА", "ЛОТОС".

УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ!!

Мысковский ГУС поздравляет вас с Новым годом и доводит до вашего сведения, что в период с 29.12.2002 г. по 03.01.2003 г., с 06.01.2003 г. по 07.01.2003 г. для населения на внутренние телеграммы поздравительного характера введена скидка в размере 15% от стоимости телеграммы. А также в период с 30.12.2002 г. по 03.01.2003 г., с 06.01.2003 г. по 07.01.2003 г. действует круглогодичная скидка в размере 15% на междугородные переговоры.

Спешите поздравить своих родных и близких с наступающим Новым годом и Рождеством. Мира, Здоровья, Счастья вам и Благополучия!

Общественная приемная депутата областного Совета МАТЮШЕНКО Олега Валентиновича производит прием граждан. Прием ведет помощник депутата Коровина Тамара Михайловна. Тел. 2-08-09.

ООО "Кузбассстройлес" ликвидируется, претензии принимаются в течение месяца.

Следующий номер газеты выйдет в воскресенье, 5 января с программой телевидения.